

Вырезка из газеты

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

6 СЕНТЯБРЯ

от

г. Орел

Газета № . . .

Орловские артисты в Клинцах

В городе Клинцы Брянской области, начал свои гастроли Орловский областной драматический театр имени И. С. Тургенева. Первым зрителям был показан спектакль «Зимняя сказка».

В гастрольный репертуар включены постановки: «Петровна, 38», «Сердце балтийца»,

«Холостяк», «Семья преступника».

Артисты театра покажут свои спектакли в городах Унече, Стародуб, Новозыбково и других районных центрах области. Гастроли продолжатся до 27 сентября.

И. БАБУШКИН.